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EXERCICE 1:
Soit (Un) une suite arithmétique de premier terme U0 et de raison r
1-On donne U5=ll et U8=41 calculer U0 et r

2-Sachant que r=-3, Ul=6 et 2 "£=-90 calculer n
k=0

EXERCICE 2:
1-Soit Un une suite arithmétique de raison r

a- Calculer U3,U7 et U8o connaissant U50=20 et r=-2
b- Calculer Ui00 et r connaissant S=U0+Ui+ +Ui0o=2513 et U0=9

2-On désigne par V une suite géométrique de raison q
a- Calculer V3,V6 et Vn Connaissant V8=768 et q=2
b- Calculer S= V0+V1+................................+Vn connaissant V0=2 et q=3

EXERCICE 3:
2

1 2a —a+1 9 ,i

1- Soit aeIR-{0,ÿ-}, on pose A=-«-; B= u et C= .Montrer que A,B et C sont trois termes
2a'-a a

consécutifs d'une suite arithmétique
2-Déterminer le réel x pour que (x+l),(x+7) et (x+31) soit dans cette ordre trois termes consécutifs
d'une suite géométrique

EXERCICE 4:
= 1

On considère la suite définie par :
Uo

JUn_ mUn+{
1+u„

1-Montrer par récurrence que pour tout entier naturelle on a : 0< un <1
2-Montrer que pour tout entier naturelle n on a :Un+l<Un

3-On pose Vn=
Un

a- Calculer V0 et V3
b- Montrer que la suite V est arithmétique dont-on précisera son premier terme et sa

raison
c- Donner Vn en fonction de n puis Un en fonction de n

10

d- Donner la valeur de S=
k=î

EXERCICE 4:

On considère la suite (Un) définie par :
W0 = l

Un+1 = JU +2, n G IN

1-Montrer que pour tout entier n on a : Un>0
2-Montrer que pour tout entier n on a : Un+l>Un

2
3-On pose Vn = Un

a- Montrer que Vn est une suite arithmétique
b- Calculer Vn puis Un en fonction de n

c- Donner en fonction de n la valeur de S= % v.
k=1 K

3 technique +Sciences expérimentales Page 1/ 1

Devoir.tn
toutes les matières, tous les niveaux


